Tema: OD0O3Ha4YeHMe Yncrna OyKBOM U BbipaXeHNEM

* HekoTopble Yncna Ha YMCrioBon NPsAMon ob6o3Haunnm
bykBamMu ( CTPOYHbLIMW, MUCbMEHHBLIMU). Mbl HE 3HaeMm
Kakue 9TO 4ucrna, HoO MOXXeM CPaBHUTL UX.
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B ogHOM cny4ae BbINOMHUTL CpaBHEHWE HeMNb34, TaK Kak
YMCMO P Ha NPAMOU HE OTMEYEHO.
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Haxoaum 3HauvyeHus apyrmx Oyks,
a=3 c=1 e=4 n=7
eCJl a=5 TO c=3 e=6 n=9
n. e=5 c=2 a=4 n=8



Ha yncnoBon NpAaMoOn MOXKHO BbINOSTHATb
NencTBus, 3anncbiBas X C NMOMOLLbIO
BblpakeHus:
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[NomeLlL,aeM YNCIo a Ha YNCIOBYIO MPSAMYIO

m+1=a

noabupaem BO3MOXHble 3Ha4YeHNS OYKB

a+l=

K+1=

N



[TomeLLlaeM Ha YMCIOBYHO NPAMYIO YMCHa,
0003Ha4YeHHbIE BbIPaXXEHUAMM:

C-1 ¢C-3 cCc+2 c+4




Ob603Ha4YaeM Bblpa)KEeHUAMW BblAENeHHbIE Yucna:

n-2 n+l

[TOMHWUM, 4TO BOsbLLEE YNCIIO CTOUT Aarnblue
OT Hayana 4YmcrioBon NPAMOMW.
Takum obpa3omM MOXXEM CpaBHUBATb BbIPaXXeHUSI:

n-2 < N+1
n+3 > nN+1



